

gustav / August 19, 2009 12:17PM

[Re: \[轉錄\] 男生大器就是帥](#)

<http://udn.com/NEWS/READING/X5/5085709.shtml>

文學版科技辭典 / 對稱

【聯合報／陳克華】

2009.08.19 03:54 am

前一陣子閱讀有關人類兩性行為的書籍，讀到一個很有意思的論點：女人在選擇男人時，所謂「性的吸引力」，赫然大部分來自於身體的「對稱性」。換言之，身體愈對稱的男性，擁有愈多生殖優勢。生物學家對此的解釋是，演化的結果讓女人有種天生的能力去鑑別最適宜育種的雄性，而這能力不假任何儀器設備，只要觀察男人是否長得夠「對稱」即可——因為生物體的「對稱」，通常代表著健康。

生物學研究顯示，兩側對稱生物的身體主軸是由Hox基因決定的。毫無對稱性的海綿動物只有一個Hox基因，而節足動物有八個Hox基因，哺乳動物基因組中則有四個Hox基因群，共三十八個Hox基因。雖然Hox基因不是決定身體結構的唯一要素，但是一般相信Hox基因數量的增加導致高等生物身體結構趨向複雜。

同樣神奇的事在托爾斯泰筆下的《安娜卡列尼娜》身上發生了。大安娜二十歲的丈夫卡列寧，高官顯宦，權力和財富不在話下，但如安娜所敘述：「嚴肅，冷淡，目光疲憊，大禮帽下藏著一雙大耳朵。」安娜在下決心琵琶別抱貴族軍官渥倫斯時，也就赫然發現她丈夫的耳朵，原來長得一邊高、一邊低，極不對稱。這一雙長得不對稱的大耳朵，竟成了安娜拋夫棄子的最終臨門一腳。

何以結縭多年安娜從未發現她丈夫的耳朵原來是這樣？又為何在她激情外遇後那對耳朵才變得令她「極不舒服」？人類追求對稱性的本能至此反而成了心的操弄對象，合理化行為的藉口。而偉哉托爾斯泰，在生物學家的觀察發現之前，早已明瞭並寫成了這齣亙古人性的偉大作品。

【2009/08/19 聯合報】@ <http://udn.com/>

HP / August 15, 2009 08:31PM

[\[轉錄\] 男生大器就是帥](#)

轉錄這篇文章不要罵我呀....！我覺得還滿有趣的。(還是反應了我最近在想什麼呢？...嚕嚕嚕。)

作者為女性。

--

男生大器就是帥

我的個性很easygoing 喜歡熱鬧 也沒甚麼小圈圈的概念
所以 我常會把不同圈子的人 都約約一起
只是因為 活動好玩 我就覺得大家都可以一起來玩

但有次我純粹只是想找大家來騎腳踏車
卻被誤認要幫大家聯誼 尤其是男生這邊
大概是因為我說"來參加 可以認識年輕妹妹"
anyway 我愛瞎起鬨的個性 這句話認真的程度是"ZERO"
可是 卻被男生很認真勿聽進去ㄉ(= =)
然後 某位男性友人就跟我開起ㄉ"檢討會議"
基於佛心來著 想給廣大台灣男性建議
以後參加本小姐的活動 請參考以下應有的態度

1. 只想認識正妹 請先照照鏡子

雖然人都喜好美好的事物，但我覺得只從外表去評斷一個人，當作自己的擇偶對象，或是只喜歡正妹，只想認識正妹，有一天如果這樣還能找到真愛，拜託請把正妹女友帶來讓我看看吧。還蠻想知道她到底是喜歡你哪一點呢！

正妹的追求者排的落落長，超想知道你究竟要如何脫穎而出，贏得青睞。

我個人很不喜歡自己或朋友被品頭論足，尤其是被批評，你是上菜市場選豬肉嗎？你嫌別人別人就不會嫌你嗎？

另外，我也不是媽媽桑，帶小姐出來給你選，你還不用付我錢耶，我完全是大力相挺、友情贊助。

我跟我朋友都是物以類聚，我覺得她們都很可愛、很善良，請表現大器一點，我才有可能把她們託付給你的。

總之，只想認識正妹的人，請先正視自己內心的膚淺吧~~ 愛正妹又可以選，我想推薦"六條通"可能比較通吧。

2. 活動聚會只 請勿先預設立場

活動要玩得開心，就不要先想說今天一定可以找到女朋友之類的

人跟人之間本來就是緣分 把場面搞成聯誼 自己又閉俗

我不是媒婆 不喜歡在那邊撮合 起鬨

我覺得自然認識是最沒壓力的 也最能表現自己 活動就只是活動而已

請不要把活動當成介紹 或聯誼 ok?

沒有在活動遇到喜歡的人 那就盡情enjoy 地玩吧

3. 男生大器就是帥

從我的觀察 受歡迎的男生不一定都長得很帥

五官長的很帥也不一定都受歡迎

受歡迎的男生大都有一種人格特質 那就是"大器"

大器的人 不會口出惡言 不會斤斤計較 而且尊重女生 不拘小節

總是會在一旁默默關心每個人

當很多男生都只想跟正妹講話

大器的男生不會大小眼 會想認識每個人的個性 跟每個人交朋友

正妹也都很聰明 知道該選擇的是怎樣的男生

所以 好好充實自己的內涵ㄉ 好讓自己與眾不同

4. 機會是自己爭取的

台灣男生總是有種閉俗的感覺 熟力之後又很孩子氣(嚴重一點就是幼稚)

被動 也想很多

但我辦活動 機會都做給你了 該怎麼樣就看你自己的努力了

你如果都很害羞 那妳是要女生怎樣

自己來跟你搭訕聊天嗎?

好啦 我的結論就是 本小姐好心找大家出來玩

請不要這麼囉哩叭嗦

講得我沒有給你好好介紹正妹 沒有心幫你尋找真愛

看完以上的忠告 我想應該知道該怎麼做了吧 = = a

99% 不是我的問題吧

=====

在國外的趴踢，大家都是很enjoy 當下的氣氛，主要是多認識朋友

也會很easy 的talking 也許感覺對力就會發生感情

但台灣 似乎就是很刻意的介紹 聯誼 也會從外貌 條件開始挑起

加上亞洲人閉俗的個性 還有都用擇偶標準的眼光 來面對剛開始認識的人

氣氛只能用尷尬來形容 take it easy, ok?

just enjoy your life.

轉錄自 [kathy's murmur \(2009.08.07\)](#)
